



Celostna podpora družinam z mlajšimi otroki

Družinam z mlajšimi otroki prijazna občina

Iniciativa Primokiz v občinah

Bled, Cerklje, Ljutomer, Postojna, Razkrižje, Slovenska Bistrica, Škofja Loka in Trbovlje

15. 6. 2023, 9.30 - 17.30,

Hiša Lisjak, Na jasi, Miklavž pri Taboru 11b, 3304 Tabor

Vabimo vas na dogodek, na katerem bomo spregovorili o **pomenu zgodnjega otroštva** kot pomembni temi za **strateško načrtovanje razvoja občine** ter **predstavili dosežke osmih občin** na področju povezovanja resorjev zdravstva, vzgoje in izobraževanja ter sociale.

KAJ JE PRIMOKIZ?

Iniciativa PRIMOKIZ,* ki izvira iz Švice in je bila uspešno preizkušena tako v Švici, Nemčiji, Romuniji in Sloveniji ter se širi tudi na Madžarsko, Poljsko, Slovaško in v Ukrajino stremi h **krepitevi celostnega naslavljanja potreb družin z mlajšimi otroki** preko oblikovanja **strategije »družinam z mlajšimi otroki prijazna občina«**.

Iniciativa pomaga lokalnim odločevalcem razvijati **celovite in odzivne strategije na področju zgodnjega otroštva** prek povezovanja zdravstvenega, socialnega in vzgojno-izobraževalnega resorja ter posledično oblikovati **integriran sistem podpore za družine z mlajšimi otroki**.

* *Primo = prvi, kiz = otrok.*

PRIMOKIZ V SLOVENIJI

V Sloveniji iniciativo Primokiz izvajajo v občinah **Bled, Cerklje, Ljutomer, Postojna, Razkrižje, Slovenska Bistrica, Škofja Loka in Trbovlje**.

Vsaka občina je v letih 2020-2023 oblikovala svojo **strategijo »družinam z mlajšimi otroki prijazna občina«**.

Strategije usmerjajo področje dela z družinami z mlajšimi otroki za petletno obdobje. Vse oblikovane strategije se povezujejo tudi z drugimi razvojno-strateškimi dokumenti občin.

ZAKAJ UDELEŽBO NA DOGODKU PRIPOROČAMO LOKALNIM ODLOČEVALCEM IN ZAVODOM S PODROČIJ ZDRAVSTVA, SOCIALE TER VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA?

V zadnjem času se vedno bolj poudarja pomen duševnega zdravja in zdravega, varnega življenjskega okolja, pa tudi pomen kakovostnega zgodnjega otroštva za posameznikov nadaljnji razvoj. K zagotavljanju kakovostnega otroštva kot tudi varnega življenjskega okolja lahko pomembno prispevamo z oblikovanjem **integriranih sistemov podpore na nivoju lokalne skupnosti**.

Namen dogodka je predstavitev iniciative Primokiz, ki promovira usklajeno povezovanje zdravstvenih, vzgojno-izobraževalnih in socialnih dejavnosti, ter predstavitev praks iz osmih slovenskih občin, ki so se odločile, da oblikovanje integriranih sistemov podpore za družine z mlajšimi otroki uvrstimo med svoje strateške dejavnosti.

PROGRAM

9.30 - 10.00	Prihod in sprejem udeležencev s pogostitvijo
10.00 - 11.00	<p>Otvoritev dogodka in pozdrav udeležencev Mag. Olga Karba, županja Občine Ljutomer v imenu vseh osmih občin</p> <p>Zakaj Primokiz in zakaj zgodnje otroštvo? Dr. Mihaela Ionescu, programska direktorica International Step by Step Association</p> <p>Primokiz v Sloveniji Dr. Jerneja Jager in mag. Mateja Režek, raziskovalki na Pedagoškem inštitutu</p>
11.00 - 12.00	<p>Okrogla miza “Izkušnje povezovanja vzgoje in izobraževanja, zdravstva ter sociale v zgodnjem otroštvu”</p> <p>Predstavnice lokalnih akcijskih timov sodelujočih občin:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Manja Vozel, pomočnica ravnateljice v Vrtcu Trbovlje ● Kristina Milar, nekdanja pomočnica direktorja CSD Trbovlje (v času izvajanja iniciative Primokiz) ● Helena Ule, ravnateljica Vrtca Bled ● Lidija Srša, facilitatorica v Občini Bled ● Nataša Pernat, lokalna koordinatorica v Občini Slovenska Bistrica
12.00 - 12.30	Odmor s pogostitvijo
12.30 - 13.30	<p>Občine Bled, Cerklje ob Krki, Ljutomer, Postojna, Razkrižje, Slovenska Bistrica, Škofja Loka in Trbovlje se predstavijo:</p> <p>“Od situacijske analize do lokalne strategije ‘družinam z mlajšimi otroki prijazna občina’”</p>
13.30 - 14.00	<p>Diskusija po predstavitev občin z vsemi udeleženci</p> <p>»Kako lahko slišano prenesemo na naslavljanje izzivov v naših občinah?«</p>
14.00 - 15.00	<p>Okrogla miza “Zgodnje otroštvo, najformativnejše obdobje v človekovem življenju kot vodilo za strateški razmislek razvoja občine”</p> <p>Sodelujoči:</p> <p>Domen Uršič, lokalni koordinator, podžupan Občine Cerklje ob Krki v mandatu 2018-2022 Stanko Ivanušič, župan Občine Razkrižje Alenka Hladnik Suša, lokalna koordinatorica v Občini Postojna Lavra Izgoršek, lokalna koordinatorica v Občini Trbovlje</p>
15.00 - 15.30	Zaključne misli županov in nacionalnih koordinatorjev ter razprava
15.30 - 16.30	Kosilo na posestvu Hiše Lisjak
16.30 - 17.30	Mreženje in druženje ob glasbi z Urošem Peričem https://urosperich.com/

Primokiz

Celostna podpora družinam z mlajšimi otroki

Kotizacije za udeležbo na dogodku ni.

Zaradi lažje organizacije vas prosimo, da se na dogodek **najpozneje do 8. junija 2023**

[prijavite na tej povezavi](#)

(klik na modro obarvano besedilo).

Za več informacij se lahko obrnete na dr. Jernejo Jager ali mag. Matejo Režek s Pedagoškega inštituta na e-mail naslov korakzakorakom@pei.si.

Veselimo se srečanja z vami in vas lepo pozdravljamo!

mag. Olga Karba, županja Občine Ljutomer

Anton Mežan, župan Občine Bled

Gašper Uršič, župan Občine Cerklje

Igor Marentič, župan Občine Postojna

Stanko Ivanušič, župan Občine Razkrižje

dr. Ivan Žagar, župan Občine Slovenska Bistrica

Tine Radinja, župan Občine Škofja Loka

mag. Zoran Poznič, župan Občine Trbovlje

dr. Jerneja Jager, Pedagoški inštitut

mag. Mateja Režek, Pedagoški inštitut



OBČINA
BLED



OBČINA CERKLJE



OBČINA
POSTOJNA



OBČINA
SLOVENSKA BISTRICA



V Sloveniji je bila iniciativa Primokiz med leti 2020-2023 izvajana s finančno podporo fundacije Jacobs, tehnično podporo pa je zagotavljala ISSA - International Step by Step Association.

